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Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei nr. 38/10.03.2026 emisă de primarul 

comunei Limanu şi este legal constituită participând un număr de 15 consilieri din numărul 

total de 15 consilieri în funcţie. 

 Domnii consilieri locali Mirciu Ion, Vlădescu Bogdan și Alecsoiu Adriana participă la 

sedința de consiliu local online, pe aplicația WHATSAPP. 

În continuare se supune aprobării procesul - verbal al sedintei ordinare din data de 

27.02.2026. Domnii consilieri locali Vlădescu Bogdan și Trandafirescu George-Ionuț 

menționează că este o omisiune în cuprinsul procesului-verbal, în sensul că nu s-au consemnat 

două nume ale consilierilor locali care au votat împotrivă la proiectul de hotărâre privind 

aprobarea Metodologiei de repartizare și facturare individuală a consumului de apa inregistrat 

la bransamentul condominiului precum si Conventia-cadru de facturare individuala a 

consumurilor de apa si de canalizare, în speță numele doamnei consilier local Zaharia Maria și 

domnului consilier local Mirciu Ion. 

Doamna secretar general precizează că se va completa procesul-verbal cu numele celor 

doi, astfel se supune la vot procesul-verbal și se apobă cu un număr de 15 voturi pentru. 

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi, astfel cum a fost comunicată, constând în 

proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și completării hotărârii nr. 156/22.12.2025 

privind stabilirea si aprobarea taxelor și impozitelor locale ale comunei Limanu pentru anul 

2026, proiectul de hotărâre privind aprobarea declansării procedurii de selectie și numire a 

membrilor Consiliului de Administrație al SC Limanu Verde Servicii de Curățenie SRL, cererea 

nr. 3349/19.02.2026. 

Ordinea de zi a fost aprobată cu 15 voturi pentru. 

În continuare doamna secretar dă cuvântul doamnei președinte de ședință pentru 

conducerea lucrărilor. 

1.Se ia în discuție proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și completării 

hotărârii nr. 156/22.12.2025 privind stabilirea si aprobarea taxelor și impozitelor locale ale 

comunei Limanu pentru anul 2026. 

Se supune la vot si se aprobă cu 15 voturi pentru. 

2.Se ia în discuție proiectul de hotărâre privind aprobarea declansării procedurii de 

selectie și numire a membrilor Consiliului de Administrație al SC Limanu Verde Servicii de 

Curățenie SRL. 

Se ia în discuție cererea formulată de Mega Instal Gaz Service S.R.L. înregistrată la 

sediul instituției noastre sub nr. 3349/19.02.2026 prin care solicită acordul consiliului local 



potrivit certificatului de urbanism nr. 19/11.02.2026. 

În urma analizării se supune la vot și se aprobă cu un număr de 15 voturi pentru. 

Pe finalul ședinței este adusă la cunoștința consiliului local adresa Institutiei Prefectului 

Judetul Constanța prin care ne comunică petiția Companiei Naționale Loteria Română și noile 

modificări legislative intervenite prin OUG nr. 7/2026 pentru modificarea şi completarea unor 

acte normative, precum şi pentru adoptarea unor măsuri pentru creşterea capacităţii financiare 

a unităţilor administrativ-teritoriale. 

Domnul primar explică persoanelor prezente la sedinț că potrivit prevederilor legale 

Consiliul local decide, prin hotărâre, dacă pe teritoriul unităţii administrativ-teritoriale pe care 

o reprezintă se pot sau nu desfăşura activităţi de jocuri de noroc. În cazul în care consiliul local 

decide ca pe teritoriul unităţii administrativ-teritoriale pe care o reprezintă să se desfăşoare 

activităţi de jocuri de noroc, acestea sunt condiţionate de obţinerea, în prealabil, a autorizaţiei 

anuale de funcţionare. În vederea obţinerii autorizaţiei de funcţionare operatorul economic 

depune copii de pe licenţa de organizare a jocurilor de noroc şi documente cu privire la spaţiul 

propus pentru organizarea activităţii. Autorizaţia de funcţionare prevăzută se acordă sau se 

respinge prin hotărâre a consiliului local, pe baza criteriilor stabilite prin regulament propriu, 

cu respectarea priorităţilor de dezvoltare locală, a normelor de protecţie a ordinii şi a sănătăţii 

şi siguranţei publice. Autoritatea administraţiei publice locale stabileşte, prin hotărâre a 

consiliului local: zonele în care activităţile de jocuri de noroc pot fi desfăşurate și cuantumul 

taxei locale datorate pentru obţinerea autorizaţiei de funcţionare, calculată în funcţie de 

suprafaţa, exprimată în metri pătraţi, a spaţiului în care se desfăşoară activitatea. 

Astfel, domnul primar a considerat oprtun ca înainte de a promova un proiect de 

hotărâre să consulte consiliul local pentru a decide împreună în ce mod să fie aplicate noile 

prevederi legislative.  

În urma consultării consiliului local și în urma votării s-a decis cu 14 voturi pentru și 

un vot împotrivă din partea domnului Mirciu Ion promovarea unui proeict de hotărâre privind 

interzicerea desfășurării activității de jocuri de noroc pe raza comunei Limanu. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 

Preşedinte de şedinţă, 

Enacache Fevronia Liliana 

 

 

 

 

                                                                                                     Secretar general al comunei, 

                                                                                                                  Ivan Georgiana 

 

 

 

 
 


